

Rubrica: Mercato finanziario

Sottorubrica: Avviso di liquidazione parziale Data di pubblicazione: SHAB 25.05.2023 Probabile data di scadenza: 25.05.2024 Numero di pubblicazione: FM09-0000000259

Ente di pubblicazione

Columna Sammelstiftung Group Invest, Winterthur, (Columna Collective Foundation - Group Invest, Winterthur) (Columna Fondation collective Group Invest, Winterthur) (Columna Fondazione collectiva Group Invest, Winterthur), General Guisan-Strasse 40, 8400 Winterthur

Avviso di liquidazione Columna Sammelstiftung Group Invest, Winterthur

Organizzazioni interessate:

Columna Sammelstiftung Group Invest, Winterthur CHE-109.792.075 c/o: AXA Leben AG General Guisan-Strasse 40 8400 Winterthur

Informazioni sulla liquidazione parziale:

Motivo della liquidazione parziale: Adempimento dei requisiti secondo le disposizioni del regolamento di liquidazione parziale di Columna Fondazione collettiva Group Invest, Winterthur (di seguito "Fondazione")

Data della liquidazione parziale: 31.12.2021

Il Consiglio di fondazione ha emesso il piano di distribuzione per la liquidazione parziale della Fondazione con la delibera del 19.04.2023.

Come stabilito nelle disposizioni sopra menzionate, le persone uscite in seguito a scioglimento contrattuale ed entrate nello stesso nuovo istituto di previdenza nel periodo compreso tra il 31.12.2021 e il 30.12.2022 hanno, oltre alle prestazioni di vecchiaia, anche un diritto collettivo proporzionale sulle riserve per fluttuazioni di valore e sugli accantonamenti tecnici della fondazione. Il trasferimento dei diritti al nuovo istituto di previdenza avverrà entro 20 giorni dal momento in cui il piano di ripartizione assume efficacia giuridica.

Le quote attribuibili alle persone assicurate e ai pensionati che rimangono nella Fondazione, permangono nella fondazione senza alcun cambiamento.

Le commissioni dei fondi pensione (CP) di tutti i collettivi usciti nel periodo compreso tra il 31.12. 2021 e il 30.12.2022, le CP di tutti i collettivi rimanenti e i pensionati sono stati informati personalmente della liquidazione parziale con una lettera del 15.05.2023.

Ulteriori informazioni relative alla liquidazione parziale sono disponibili sul sito www.axa.ch/liquidazione-parziale.

Numero di telefono di contatto: +41 52 218 97 87

Indicazioni giuridiche complementari:

Le persone interessate dalla liquidazione parziale (assicurati attivi e pensionati) hanno la possibilità, fino al 20.06.2023, di prendere visione dei documenti aventi rilevanza ai fini della liquidazione parziale nel rispetto della protezione dei dati ed eventualmente di interporre opposizione in forma scritta specificandone il motivo.

Per motivi organizzativi, è richiesta la registrazione preventiva per un'ispezione: +41 52 218 97 87.

Le obiezioni scritte devono essere inviate al seguente indirizzo:

AXA

Casella postale 300 8401 Winterthur

Termine: 20 giorni

Scadenza del termine: 20.06.2023

Punto di contatto:

Columna Sammelstiftung Group Invest, Winterthur, (Columna Collective Foundation - Group Invest, Winterthur) (Columna Fondation collective Group Invest, Winterthur) (Columna Fondazione collettiva Group Invest, Winterthur), General Guisan-Strasse 40, 8400 Winterthur